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BapuanT Ne 3859207

1. 3aganue 1 Ne 511471
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2. 3amanume 2 Ne 511472

4.10°

HaiinnuTe 3HaYeHNE BBIpaKEHUS W

3. 3aganue 3 Ne 511473

Exemecsiunas 1iata 3a Tenedon cocrasiser 250 pyOineit B mMecsn. B cnemyromeM rogy ona ysenuuutcs Ha 4%. CKOJIBKO
pyOiteit OyieT COCTaBIATh exeMecssuHas I1ata 3a TeJieoH B CleayomeM rouy?

4. 3aganue 4 Ne 511608

ITnomaas MOBEPXHOCTH MPSAMOYTOJILHOTO Napauieenuiesna ¢ péopamMmu a,b ¥ ¢ Beraucisercs no popmyie S = 2(ab + ac+ bc)
. Haiinure miomazns moBepXHOCTU NPSIMOYTOJIBHOTO Napajuienenumnesa ¢ péopamu 3,4 u 5.

5. 3ananme 5 Ne 511609
Haiiyure 3HaueHue BoIpakerus (8v/7+4)(8v/7 —4).

6. 3aganue 6 Ne 511476

B cpennem 3a nenb Bo BpeMsi koHdepeHiun pacxoayercs 60 nmakeruxos 4as. Kondepenuus pmures 6 nueil. B mauke gas 100
MAaKeTUKOB. Kakoro HaMMeHbIIEro KOJIMYeCTBa Ma4yeK 4as XBaTUT Ha BCE THU KOH(epeHun?

7. 3aganue 7 Ne 511477

Peumite ypaBuenue x” +4 = 5x. Ecnu ypaBHeHHe uMeeT Golee OJHOTO KOpHS, B OTBETE YKAKHTE MEHBIIMH U3 HIX.

8. 3amanme 8 Ne 511478

Kaxkoit HaumeHbIINI yroa (B rpagycax) o0pa3yroT MUHYTHas M 9acoBas cTpesky 4acos B 20:00?

9. 3amanue 9 Ne 511593

YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY BEIMYMHAMH U MX BO3MOYKHBIMU 3HAYCHUSMH: K KaXXJOMY 3JIEMEHTY IEepBOTO CTOJIONA MoA-
OepHTe COOTBETCTBYIOIIMI IEMEHT U3 BTOPOTO CTONIOLA.

BEJIMYNHBI 3HAYEHUSA
A) BBICOTa TOPHI DBEpeCT 1) 3520 xm
B) nimna pexu Bonru 2) 120 cm
B) mmpuna oxna 3) 20 mm
I') inametp MOHETHI 4) 8848 m

10. 3amanue 10 Ne 511614

11 ampens Ha 3amMCh B TEPBBIH KIacC HE3aBUCHMO IpYT OT JApyra IPHIUIM ABA OyIyIIMX NEpBOKIAacCHUKA. Cuuras, 4TO
TIPUXO/BI MaJIbUHKA U AEBOYKH PABHOBEPOSATHEI, HAHUTE BEPOSATHOCTH TOTO, YTO 00a peOEHKA OKA3aIIICh JeBOUYKaMU.

11. 3aganme 11 Ne 511615

Ha nnarpamme »upHBIMH TOUYKaMU ITOKa3aHa II€HA 0JI0BAa HA MOMEHT 3aKpBITHS OHPKeBBIX TOPTOB BO Bce paboune AHU ¢ 14 mo
28 nHos6pst 2007 roma. ITo ropu3oHTaNM yKa3bIBAIOTCS YHCIA MECSIA, 10 BEPTHKAIN — IieHa ojoBa B goyurapax CIIIA 3a ToxHy.
JIns HanSTHOCTH XKUPHBIE TOYKH COSTUHEHBI JIMHMUAMH. OTpenennTe HAUMEHBIIYIO [IeHy 0J0Ba Ha MOMEHT 3aKPBHITHS TOPTOB B
niepron ¢ 14 no 21 Hos6ps. Oteer naiite B nomrapax CIIIA 3a ToHHY.
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12. 3aganue 12 Ne 511596

TenedonHas KOMIIAHUS PEIOCTABIISET Ha BHIOOP TP TapH(HBIX IUIaHA.

Tapudnsii mman | AGoHeHTCKas mrata (B Mecsn) | Ilnmara 3a 1 MuHyTY pasroBopa

«IToBpeMeHHBII» Her 1,5 py6.
«KomounmnposanHsIi» | 290 py06. 3a 300 MuH. 2 py0. (cBepx 300 MUH. B MecsIIT)
«be3nuMUTHBII 1200 Her

AOOHEHT IpeAroNaraer, 4Yro o0mas JUIMTEIEHOCTh pa3roBOpoB cocTaBUT 700 MHHYT B MECSI, M MCXOASl M3 ATOTO BEIOMpAeT
HanOosiee nemeBblid TapudHbE m1aH. CKOJIBKO pyOiell JommkeH OyJeT 3arulaTUTh aDOHEHT 3a MECSI, eCIIM o0mas JIHTEIbHOCTh
pa3roBOpoOB AEHCTBUTENBHO OyneT paBHa 700 MuHYyTaM?

13. 3aganue 13 Ne 511657

B 6ax, nmerommii popMy IpaBIIIEHOM YeTHIPEXYTONBHOI IPU3MBI CO CTOPOHOH OCHOBaHUS, paBHOI 20
CM, HaJIMTA XHUAKOCTE. UTOOBI N3MEPHUTH 00BEM IEeTAN CI0KHOM (OPMEL, €€ MOIHOCTHIO IOTPYKAIOT B 3TY

KUIKOCTh. Haitmure 00bEM eTanu, eciu mocie e€ morpyKeHus ypOBEHb KHUIKOCTH B Oake moaHsuIcs Ha 20 |
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14. 3aganue 14 Ne 511598
Ha rpaduke n300paskeHa 3aBUCHMOCTh KPYTSIIIETO MOMEHTA JBHIaTeNs OT 4YKcia 000poTOB B MUHYTY. Ha ropusoHTanbHOM

OCH OTMEYEHO YHCIIO 000POTOB B MHUHYTY, Ha BEPTHKAIBHOH OCH — KPyTsInii MoMeHT B H -m.
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[Tonp3ysick rpaduKoM, IOCTaBETE B COOTBETCTBUE KaXKIOMy MHTEpBaly 4uciaa OOOpPOTOB B MHHYTY XapaKTEPHCTUKY
KPYTAILETO MOMEHTA.

VHTEPBAJIBI XAPAKTEPUCTHUKU
A) 0—1000 06./muH. 1) Camblit ObICTPBIIT POCT KPYTSILIETO
B) 1500—2000 06./muH. MOMEHTA MPH YBEIMUYECHUH YK CIa
B) 3000—4000 06./muH. 0060pOTOB.
I') 4000—6000 06./MuH. 2) Ilpu yBenuyeHHH YuciIa 000pOTOB

KpYTALIMIt MOMEHT Najaer.

3) IIpu yBenuyeHuu yrciaa 000pOTOB
KPYTSALIAIl MOMEHT HE MEHAETCS.

4) KpyTsumii MOMEHT HE IPEBBIILIACT
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20 H-M Ha BcéM uHTEpBAaJe.

15. 3aganme 15 Ne 511599

Ha cropone BC npsmoyronbauka ABCD , y xotoporo AB =36 u AD = 113, orMeuyeHa Touka E Tak, 3
uto /EAB = 45°. Haiimure ED. B E €

A D

16. 3aganmne 16 Ne 510922
Haiinure o0beM NpaBHIBHOW YETHIPEXYTOJIBHON NHPAMUIBI, CTOPOHA OCHOBAHHUS KOTOPOI

paBHa 4, a GokoBoe pebpo paBHo V17.

17. 3apanue 17 Ne 511621
KaxmoMy u3 4eThIpéX HEpPaBEHCTB B JICBOM CTOJOILE COOTBETCTBYET ONHO M3 PEIICHHN B NPAaBOM CTOJOLE. YCTaHOBHUTE
COOTBETCTBUE MEXKY HEPABCHCTBAMU U MX PEIICHUSMH.

HEPABEHCTBA PEIIEHW S
A) (x=1)P(x-4)<0 1) (oo 1)U (4 +00)
= 2) (14)U (4 +0)
B) (x—1)(x—4)<0
r =4 3) (—es1)U(1:4)
4) (1;4)

BrumuiTe B IpUBEIEHHYIO B OTBETE TAOUILY MO KXI0H OYKBOIT COOTBETCTBYIOIIUI PEIIICHUIO HOMED.

18. 3aganme 18 Ne 511468

B ¢upme N pabotaror 60 denoBek, n3 Hux S50 4eNOBEK 3HAIOT aHDIUHCKHMN SI3BIK, a 15 yenoBek — (paHiy3ckuil. Bridepure
YTBEPKICHHS, KOTOPBIE CIIEIYIOT U3 IIPUBEIEHHBIX TaHHBIX.

B ¢pupme N

1) ecu 4esIoBeK 3HAET (PPaHILy3CKHH SI3BIK, TO OH 3HACT U aHTJIMUACKUI

2) XOTst ObI TPH YEJIOBEKA 3HAIOT 00a S3bIKa

3) He Goubiie 15 YenoBek 3HAIOT JBa MHOCTPAHHBIX S3bIKa

4) HeT HM OZHOTO YeJIOBEKa, 3HAIOLIETO U aHIINICKUIL, M (PAHITY3CKHI SI3BIKH.

B otBer 3anummre HOMEpa BLI6paHHLIX yTBep)K}Z[eHI/Iﬁ 0e3 HpOGCJ’IOB, 3alIATBIX U APYTUX OOIOJHUTEIIbHBIX CUMBOJIOB.

19. 3apanue 19 Ne 511429
Brruepkaute B yncne 23462141 tpu nudpsl Tak, yToObl HOJNYYHBIIEECs YUCIO ASNWIOCh HA 12. B oTBere ykaxurte Kakoe-
HHOY/Ib OTHO TaKO€ YHCIIO.

20. 3amarme 20 Ne 511430

B o6MeHHOM IIYHKTE MOXHO COBEPILUTDH OJHY U3 ABYX OTEpPALHiA:

1) 3a 4 30/10THIX MOHETHI IIOJIYYHTh 5 CEPEOPSIHBIX U OJJHY MEIHYIO;

2) 3a 7 cepeOpAHBIX MOHET HOIYYUTbh 5 30JI0THIX U OHY MEIHYIO.

Y Huxonas ObUTH TOJBKO cepeOpsiHble MOHETHI. [locie HeCKONbKUX MoceIleH!H OOMEHHOTO MyHKTa cepeOpsIHBIX MOHET Y HETO
CTaJI0 MEHbIIIE, 30JI0THIX HE MOSBHIOCH, 3aT0 HOABUIOCh 90 MeHbIX. Ha CKOJIBKO YMEHBIINIOCH KOJIMYECTBO CEPEOPSAHBIX MOHET Y
Hukomnas?
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